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Data raportului: 07.03.2022 

Denumirea entităţii emitente: S.C. PRAHOVA ESTIVAL 2002 S.A. 

Sediul social :  Sediul: Neptun, Mun. Mangalia, Cladire Serviciul Tehnic, jud.Constanta 
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Codul unic de inregistrare la Oficiul Registrul Comertului. : 14662490 

Număr de ordine în Registrul Comerţului: J13/1269/2002 

Capital social subscris şi vărsat: 325.202,90 lei 

Piaţa reglementata pe care se tranzactioneaza valorile mobiliare emise : Sistemul AeRO al BVB 

 

I. Eveniment important de raportat: Convocatorul Adunării Generale Extradinare a 

Acţionarilor din data de 04.04.2022 ora 12 

Administratorul Judiciar al societatii PRAHOVA ESTIVAL 2002 S.A. in data de 02.03.2022, 

a aprobat convocatorul pentru sedinta Adunarii Generale Extrdinare a Actionarilor S.C. 

PRAHOVA ESTIVAL 2002  S.A. din data de 04.04.2022 ora 12,00 la sediul CII CORNEA 

DANA LETITIA din strada Boteanu, nr.6, sector 1, Bucuresti care va fi publicat in Monitorul 

Oficial si va avea urmatoarea ordine de zi: 

 
CONVOCATOR 

 

CII Cornea Dana Letitia – Administrator Judiciar al societății PRAHOVA ESTIVAL 2002 S.A. - 

societate “în insolvenţă, in insolvency, en procedure collective” cu sediul social in Loc. Neptun, 

Municipiul Mangalia, Cladire Serviciu Tehnic, Judet Constanţa, inregistrata in Oficiul Registrului 

Comertului de pe langa Tribunalul Constanta sub nr.  J13/1269/2002, avand Cod Unic de Inregistrare 

14662490, convoacă Adunarea Generală Extrordinară a Actionarilor în data de 04 aprilie 2022, ora 

12:00 la sediului CII Cornea Dana Letitia din str. Boteanu nr. 6, sector 1, Bucuresti. 

În cazul în care la prima convocare nu se îndeplinesc condiţiile de cvorum prevăzute de lege, a doua 

şedinţă a Adunarii Generale Extraordinară a Actionarilor va avea loc în data de 13 aprilie 2022, ora 

12:00, în acelaşi loc şi cu aceeaşi ordine de zi.     

Ordinea de zi pentru şedinţa Adunarii Generale Extraordinară a Actionarilor este următoarea: 

desemnarea administratorului special al societatii PRAHOVA ESTIVAL 2002 S.A. - societate “în 

insolvenţă, in insolvency, en procedure collective”. 

Data de referinţă pentru identificarea Acţionarilor care au dreptul să participe şi să voteze în cadrul 

Adunarii Generale Extraordinare convocata in data de 04 aprilie 2022 este 05 martie 2022.  

Doar persoanele care sunt acţionari la această dată au dreptul de a participa şi de a vota în cadrul 

Adunării Generale Extraordinare a Actionarilor. Acţionarii înregistraţi la data de referinţă pot participa şi 

vota la adunarea generala, direct sau pot fi reprezentati prin alte persoane, prin imputernicire speciala sau 

generala, data conform reglementarilor in vigoare. Actionarii pot vota si prin corespondenta. Scrisoarea 



prin care se exprimă votul, semnată de actionar, semnătura fiind legalizată de notarul public ori certificată 

şi atestată de un avocat, sau înscrisul în format electronic, căruia i s-a raportat, ataşat sau asociat 

semnătura electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat valabil, poate fi comunicată administratorul 

judiciar via email: dana.cornea@dlc-insol.ro, pana in ziua si ora fixată pentru exprimarea votului. 

Dreptul de vot nu poate fi cedat. Orice convenţie prin care acţionarul se obligă a exercita dreptul de 

vot în conformitate cu instrucţiunile date sau propunerile formulate de societate sau de persoanele cu 

atribuţii de reprezentare este nulă. 

Procedura detaliată de vot prin corespondenţă sau prin mijloace electronice, precum şi cerinţele şi 

constrângerile necesare identificării acţionarilor pot fi consultate si la sediul societăţii debitoare / la sediul 

administratorului judiciar. 

    

 

 

II. Semnătura 

 
                Consiliul de Administratie al S.C. PRAHOVA ESTIVAL  2002 S.A. 

prin 

PRESEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE 

PUSTAN MIREL IOAN 
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